

महत्वपूर्ण एवं खास

ट्रैक्टर ट्राली पलटने से 6 वर्ष की बच्ची की मौत, एक की हालत गंभीर

महासमुंद (आरएनएस)। मामला पिथौरा थाना क्षेत्र के अंतर्गत गडबेड़ा में खेत से धान की फसल से लदे हुए ट्रैक्टर की ट्राली पलट जाने से गुरुवार को एक 6 वर्षीय बच्ची की मौत हो गई, जबकि एक बच्ची की हालत गंभीर बताई जा रही है। मिली जानकारी के मुताबिक दोनों बच्ची ट्रैक्टर पर ही आ रही थी। वहीं परिजनों का आरोप है कि यह हादसा ट्रैक्टर चालक की लापरवाही के कारण हुआ है। आनन-फनन में घायल को अस्पताल ले जाया गया। जहां गीता ध्रुव उम्र 6 को डाक्टरों की परीक्षा के बाद मृत घोषित कर दिया गया। साथ ही यशोदा 20 वर्ष की हालत गंभीर होने के कारण पिथौरा शासकीय अस्पताल के रायपुर के लिए रेफर कर दिया गया।

विद्युत तार की चपेट में आकर युवक झुलसा

कोरबा (आरएनएस)। नया बस स्टैंड पाली स्थित टावर मोहल्ला में एक युवक 11 हजार केवी विद्युत तार की चपेट में आकर गंभीर रूप से झुलस गया, जिसे आनन-फनन में सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में उपचार के लिए दाखिल कराया गया, जहां चिकित्सकों ने उसकी गंभीर स्थिति को देखते हुए बिलासपुर सिम्स रेफर कर दिया। ग्राम अरंगोडांड निवासी सुरजीत कंवर पिता छत्रपाल सिंह कंवर 30 पुष्टी व पुताई का कार्य करता है। रोज की तरह वह बुधवार को भी अपने एक साथी के साथ काम करने पाली के टॉवर मोहल्ला गया हुआ था। इस दौरान वह एक मकान की दीवार में पुष्टी लगा रहा था, इसी बीच वह मकान के नजदीक से गुजरे 11 हजार केवी विद्युत तार की चपेट में आ गया। घटना में युवक गंभीर रूप से झुलस गया, जिसे उपचार के लिए सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र पाली में दाखिल कराया गया, जहां से चिकित्सकों ने उसकी गंभीर स्थिति को देखते हुए बिलासपुर सिम्स रेफर कर दिया।

घर में घुसकर युवती के साथ छेड़खानी व मारपीट

रायपुर (आरएनएस)। युवती के घर में घुसकर छेड़खानी व मारपीट करने वाले आरोपी के खिलाफ सिविल लाइन थाने में रिपोर्ट दर्ज कराई गई है। प्रार्थिया की रिपोर्ट पर आरोपी के खिलाफ धारा 456,354 क,506,323के तहत मामला दर्ज किया है। मिली जानकारी के अनुसार भरतनगर राजेन्द्र नगर निवासी युवती 24 वर्ष ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि चितानंद निहाल निवासी भरत नगर ने घर में घुसकर कर उसके साथ छेड़खानी करने लगा विरोध करने पर युवती के साथ गाली गलौज करते हुये मारपीट करने लगा। युवती की रिपोर्ट पर आरोपी के खिलाफ मामला दर्ज कर अपराध कायम किया गया है।

मारपीट की अलग-अलग घटनाओं में मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी में मारपीट की घटनाओं की रिपोर्ट अलग-अलग थानों में दर्ज की गई है। मारपीट की दो घटनाओं में बिना कारण युवक के साथ मारपीट व पैसा की लेन देन की बात पर मारपीट की रिपोर्ट दर्ज की गई है। पुलिस ने मारपीट करने के मामले में आरोपियों के खिलाफ धारा 294,506,323 के तहत मामला दर्ज किया है। मिली जानकारी के अनुसार संजय शुक्ला 27 वर्ष पिता धर्मेश शुक्ला निवासी सिचाई कालोनी सिविल लाईन ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि गौरव वाटिका के पास अजय ने प्रार्थी को बिना कारण गाली गलौज करते हुए जान से मारने की धमकी देकर चाकू नूना हथियार से वार कर घायल कर दिया। प्रार्थी की रिपोर्ट पर आरोपी के खिलाफ मामला दर्ज किया गया है। इसी तरह से गंज थाने में ए.काशी राव 32 वर्ष पिता अप्पा स्वामी निवासी महेश कालोनी गुडियारी ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि फाफाडीह रेलवे खारून विहार कालोनी में एम.कृष्णा राव 24 वर्ष पिता एम.केंकट राव निवासी खारून विहार कालोनी में उधार पैसा लेन देन की विवाद चलते को गाली गलौज करते हुए जान से मारने की धमकी देकर मारपीट किया। प्रार्थी की रिपोर्ट पर पुलिस ने अपराध कायम कर लिया है।

कार चालक की पत्थर से हमला कर सिर फोड़ा

रायपुर (आरएनएस)। सड़क पर खड़ी मोटरसाईकिल को हटाने की बात करने पर कार सवार युवक की पत्थर मारकर सिर फोड़ने की रपोट तेलीबांधा थाने में दर्ज कराई गई है। प्रार्थी की रिपोर्ट पर अज्ञात आरोपियों के खिलाफ धारा 294,323,34 के तहत मामला दर्ज कर लिया है। मिली जानकारी के अनुसार योगेंद्र कुमार साहु 25वर्ष पिता बिसहरतम साहु निवासी अमलीडीह न्यु राजेंद्रनगर ने रिपोर्ट दर्ज कराया है की व्हीआईपी रोड खनिज नगर में अज्ञात व्यक्तियों कार से जाते समय सड़क पर खड़ी मोटरसाईकिल हटाने की बात कहने पर उसको गाली गलौज करते हुए पत्थर से सिर पर मारकर घायल कर दिया। युवक की रिपोर्ट पर अज्ञात आरोपियों के खिलाफ मामला दर्ज किया गया है।

साई बाबा जयंती पर गरीबों को बांटे जायेंगे कंबल

जगदलपुर (आरएनएस)। सत्य साई बाबा के 93वां जन्मोत्सव शुक्रवार 23 नवंबर को मनाया जाएगा। मोतीतालाब पारा स्थित सत्य साई समिति इस मौके पर 93 गरीबों को कंबल व अन्य सामान दिए जाएंगे। समिति के संयोजक के लेखराज हिरवानी ने बताया की कार्यक्रम की तैयारियां पूरी कर ली गई है। जन्मोत्सव कार्यक्रम के आखिरी दिन महाभंडारे के साथ ही कई सांस्कृतिक कार्यक्रम होंगे। उन्होंने बताया कि इसके अलावा महानारायण सेवा होगी। जिसमें सैकड़ों लोग शामिल होंगे। इसके अलावा मंगलवार को अंबेडकर वार्ड के बाल विकास केंद्र के बच्चों द्वारा सांस्कृतिक कार्यक्रमों की प्रस्तुति दी गई। कार्यक्रम के अंत में छात्रों का सम्मान करने के साथ ही उन्हें पुरस्कृत किया गया।

इंद्रावती टाइगर रिजर्व में अब दूढ़े नहीं मिलते टाइगर

जगदलपुर (आरएनएस)। बस्तर के जंगलों में बाघ को संरक्षण देने और उन्हें प्राकृतिक वातावरण प्रदान करने के लिए इंद्रावती टाइगर रिजर्व का गठन हुआ, लेकिन बाघों का विकास दूर की बात, अब यहां बाघ ही नहीं मिल रहे हैं। यानि इस रिजर्व में बाघ नहीं रहते हैं। इसका खुलासा उस समय हुआ जब एरिया में बाघों की मौजूदगी का पता लगाने के लिए भेजे गए मल के नमूने फेल हो गए की जानकारी प्राप्त हुई। इसका तात्पर्य यह हुआ की इंद्रावती टाइगर रिजर्व में बाघ के बजाय थोड़े

बहुत दूरसे जानवर हैं। अब बाघों के अस्तित्व को प्रमाणित करने रिजर्व में लगे कैमरों की तस्वीरों को देखा जाएगा। उल्लेखनीय है कि मल के जरिए बाघों की मौजूदगी का पता लगाने का यह सबसे पुराना और सटीक तरीका है। इसमें लैब में मल की जांच के बाद बाघ के होने या न होने की पुष्टि की जाती है। इंद्रावती टाइगर रिजर्व में बाघों के मौजूदगी की पुष्टि के लिए जंगल के अलग-अलग इलाकों से



मल के नमूने लेकर देहरादून लैब भेजे गये थे। ये सभी नमूने बाघ के मल के

नहीं वरन् अन्य जानवरों के हैं। तात्पर्य यह कि सभी नमूने फेल हो गए हैं। अब यहां बाघों की मौजूदगी जानने के लिए दूसरे उपायों पर विचार किया जा रहा है। बाघों की मौजूदगी जानने का सबसे आधुनिक तरीका कैमरे हैं। इंद्रावती टाइगर रिजर्व में नक्सली खौफ के चलते अफसर कैमरे भी नहीं लगा पा रहे हैं। अफसरों के

मुताबिक बाघों की गिनती की प्रक्रिया लंबी है, कई चरण होते हैं। स्थानीय स्तर के अलावा राष्ट्रीय स्तर पर भी काम होता है। राष्ट्रीय स्तर पर एनटीसीए काम करती है, जो ज्वाइंट सेंसेक्स के हिसाब से गणना करती है। टाइगर रिजर्व के सीएफ डॉ डीपी मनारे ने बताया कि मल के नमूने फेल होने के बाद अन्य तरीकों से मौजूदगी के साक्ष्य जुटाए जा रहे हैं। इस क्षेत्र में बाघों की गणना के पीछे सर्वाधिक परेशानी नक्सली आतंक की है और गणना करने वाले कर्मचारी रिजर्व में जाने में डरते हैं।

401 किसानों पंजीकृत किसानों को आज तक नहीं मिला पंप

जगदलपुर (आरएनएस)। संभाग में किसानों को प्रदेश में सब्सिडी के साथ कृषि यंत्र प्रदान करने 401 किसानों का पंजीयन किया गया था, लेकिन अभी तक इन पंजीकृत किसानों को पंप नहीं दिया जा सका है। जानकारी के अनुसार इस योजना के तहत 401 किसानों का पंजीयन किया गया है। योजना के 6 महीने से अधिक का समय गुजरने के बाद भी जिम्मेदार बीज विकास निगम ने केवल 19 किसानों को ही कृषि उपकरण दिये हैं। इस प्रकार शासन की एक अच्छी योजना को निगम ने अपनी

19 माह से कृषि उपकरणों के लिए भटक रहे किसान

कार्यशैली से किसानों की समस्या बढ़ा दी है। उल्लेखनीय है कि आर्थिक तंगी से जूझते किसानों को शासन की योजनाओं का लाभ लेने पहले आओ पहले पाओ के आधार पर पंजीयन तो करवा लिया गया, लेकिन कृषि उपकरण की खरीदी में सब्सिडी के बाद भी आबंटन के लिए दिए गए लक्ष्य में अब तक केवल 6 फीसदी पूरा हो सका है। जबकि किसानों को योजना का अधिक से अधिक लाभ देने कृषि विभाग के

अधिकारियों के जरिए इन किसानों का प्रकरण तैयार कर बीज विकास निगम को भेजा गया था। कृषि विभाग की यह आशा थी कि किसानों को ये उपकरण जल्द से जल्द मिल जाएंगे, लेकिन ऐसा नहीं हो सका। समय पर कृषि यंत्र नहीं मिलने से कई किसान कृषि विभाग के चक्कर लगा रहे हैं। इधर बीज विकास निगम के प्रबंधक ने दावा किया कि फरवरी 2019 तक सभी किसानों को कृषि यंत्र दे दिया जाएगा।

इन ट्रेडिंग मोजरी के सामने भूल जाएंगी हाई हील्स

समय के साथ लोगों की पसंद में भी काफी बदलाव आ रहा है। लोग अब वेस्टर्न वेअर की अपेक्षा एथनिक वेअर की तरफ ज्यादा अट्रैक्ट हो रहे हैं। अगर बात फुटवेअर की करें तब तो इस मामले में लोगों की पसंद काफी बदल रही है। पहले जहां हाई हील्स और स्पेलेटोज ही ट्रेड में रहते थे वहीं आजकल महिलाओं के बीच मोजरी जिसे डिजाइनर जूती भी कहते हैं काफी पसंद की जा रही है। खासकर शादी के इस सीजन में बाजार में आई नई मोजरियां गर्ल्स और लेडीज का काफी ध्यान खींच रही हैं। यहां हम आपको ऐसी मोजरी के बारे में बता रहे हैं जिन्हें देखकर आप हाई हील्स को भूल जाएंगी।



राजस्थानी वर्क पार्टी वेअर मोजरी - खूबसूरत और क्लासिक इम्ब्रॉइडरी वर्क वाली ये मोजरी आपको बहुत पसंद आएंगी। इसे आप किसी भी एथनिक ड्रेस के साथ पेयर कर सकती हैं। ये मोजरी आपको ऑनलाइन या मार्केट में भी आसानी से मिल जाएगी। ये आपके बजट के हिसाब से भी काफी सस्ती है।

लेदर मोजरी - इस समय लेदर मोजरी भी काफी ट्रेड में है और महिलाओं के बीच काफी लोकप्रिय भी है। आप इसे पार्टी के साथ कैजुअली भी पहन सकती हैं। ये मोजरी ज्यादातर ब्राउन रंग में उपलब्ध है जो आपको काफी एलिगेंट लुक देती है। नई-नवेली दुल्हन दीपिका पादुकोण भी शादी के बाद इसी मोजरी को पहने नजर आई थीं।

एथनिक मल्टीकलर्ड मोजरी- ये मोजरी आपको वेलवेट और कॉटन दोनों मटीरियल में मिल जाएगी। इस मोजरी की सबसे अच्छी बात यह है कि आप इसे किसी भी कलर की ड्रेस के साथ पहन सकती हैं क्योंकि ये मल्टीकलर्ड होती है।

पुत्री मेला के लिए महादेव घाट सजकर तैयार

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी रायपुर के महादेव घाट में शुक्रवार को मनाये जाने वाला पुत्री मेले के लिए महादेव घाट एक दिन पहले ही सजकर तैयार हो गया है। खान-पान सहित मनहारी, खिलौनों, रेडिमेड गॉर्मेन्ट्स, श्रृंगार सहित तरह-तरह के दूकानें लग चुकी हैं, वहीं कई तरह के झूले भी लग चुके हैं। मेले में कल हजारों की संख्या में लोग न केवल खारून नदी में डूबकी लगाकर भगवान हटकेधर महादेव का जलाभिषेक कर पूजा-अर्चना करेंगे बल्कि मेले का भरपूर लुत्भ भी उठाएंगे।

अस्थायी दुकानों के साथ झूले लगे हजारों श्रद्धालु लगाएंगे कल खारून नदी में डूबकी



प्रतिवर्षानुसार इस वर्ष भी कार्तिक पूर्णिमा पर महादेव घाट में पुत्री मेला का आयोजन किया जा रहा है। इस मेले में हर साल हजारों की संख्या में श्रद्धालुगण खारून नदी में डूबकी लगाकर भगवान हटकेधर महादेव का

जलाभिषेक कर पूजा-अर्चना करते हैं। इस बार भी मेले में आस्था का सैलाब उमड़ेगा। इसे देखते हुए जिला प्रशासन, नगर निगम प्रशासन एवं पुलिस प्रशासन द्वारा यहां श्रद्धालुओं की सुरक्षा व यातायात व्यवस्था को लेकर पुलिस कर्मियों के अलावा बचाव दल भी तैनात किया जाएगा। चूँकि खारून नदी में लोग न केवल डूबकी लगाते हैं, बल्कि यहां नाव की सैर भी करते हैं। इसे देखते हुए यहां

बचाव दल 24 घंटे मुस्तेद रहेगा। पुत्री मेला भले ही कल है लेकिन महादेव घाट एक दिन पहले ही मेला का रूप ले चुका है। झूलों के अलावा यहां अस्थायी रूप से मनहारी, पूजा-पाठ, श्रृंगार, गॉर्मेन्ट्स, खिलौने, खान-पान आदि की दुकानें लग चुकी हैं। वैसे तो पुत्री मेला एक दिन का होता लेकिन श्रद्धालुओं का दूसरे दिन भी यहां आना लगा रहता है जिसके चलते मेला दूसरे दिन शाम तक चलता है।

बस्तर सॉकर और नगरनार पहुंचे सेमी फाइनल में

जगदलपुर, 22 नवंबर। सिद्धार्थ मिश्रा की स्मृति में जिला फुटबॉल संघ के द्वारा सिटी ग्राउंड में आयोजित लीग कम नॉकआउट प्रतियोगिता के तहत दो चार्टर फाइनल मैच खेले गए। पहला मुकाबला फुटबॉल एकेडमी और बस्तर सॉकर की टीमों के बीच हुआ। जिसमें एकेडमी के खिलाड़ियों ने 5-1 से जीत दर्ज की। खेल के 21वें मिनट पर एकेडमी के फारवर्ड जर्सी नंबर 29 राजा ने शानदार गोल मार कर अपनी टीम को

शुरुआती बढ़त दिलाई। इसके बाद दूसरे फॉरवर्ड जर्सी नंबर 11 गौरव सोनी ने 24, 60वें मिनट पर दो बेहतरीन गोल मारे। इसके साथ एकेडमी की स्थिति मजबूत हो गई। एकेडमी के खिलाड़ी यहीं नहीं रुके। खेल के 55 और 59वें मिनट पर समर नाग और प्रेम ने एक एक गोल मारा। उधर दूसरी ओर बस्तर सॉकर की ओर से एकमात्र गोल खेल के 41वें मिनट पर जर्सी नंबर 13 नीलम ने मारा। इस मैच में फुटबॉल एकेडमी के जर्सी



नंबर 2 प्रेम को रेफरी ने येलो दूसरा मुकाबला यूथ क्लब धरमपुरा और स्पॉर्ट्स क्लब नगरनार की टीमों के बीच हुआ। पहले हाफ में अप डाउन का मैच रहा। दोनों टीमों के खिलाड़ियों ने शानदार प्रदर्शन किया।

20 साल बाद लौटेगा छम्मा-छम्मा, एली अवराम लेंगी उर्मिला की जगह जवानी जानेमन स बॉलिवुड डेब्यू करेंगी आलिया फर्निचरवाला

पुराने गानों को नए अंदाज में पेश करने का ट्रेड लगातार जोर पकड़ रहा है। करीब चार में से एक फिल्म ऐसी होती है जिसमें किसी ना किसी पुराने गाने को नई तरह से परोस कर पेश कर दिया जाता है। इसी कड़ी में अब उर्मिला मातोडकर के एक गाने के साथ एक्सपेरिमेंट किया जा रहा है। खबर है कि उर्मिला के हिट सॉन्ग छम्मा-छम्मा को रीक्रिएट करने की तैयारियां चल रही हैं। साल 1998 में आई फिल्म चाइना गेट के इस गाने को अरशद वारसी

की फिल्म फॉड सड़ियां के लिए तैयार किया जाएगा। इस बार इस गाने में उर्मिला मातोडकर की जगह एली अवराम नजर आएंगी। एली के लिए ये टास्क काफी मुश्किल होने वाला है क्योंकि इस गाने में उर्मिला ने कमाल का काम किया था। खासतौर पर 90 के दशक में बड़े हुए दर्शकों और उर्मिला फैन्स के लिए इस गाने से काफी यादें जुड़ी होंगी। फॉड सड़ियां के लिए इस गाने की कंपोजिशन तनिष्क बागची करने वाले हैं। वहीं रोमी, अरुण और नेहा कक्कड़ इसे गाने वाले हैं। साथ ही रैप का तड़का भी लगाया जाएगा। इसकी जिम्मेदारी रैपर इक्का पर है। गाने की कोरियोग्राफी आदिल शेख करने वाले हैं। गाने की शूटिंग भी जल्द शुरू हो रही है।

बॉलिवुड में एक और स्टार किड की एंट्री होने वाली है। खबर है कि पूजा बेदी की बेटी आलिया फर्नीचरवाला जल्द ही अपना बॉलिवुड डेब्यू करने वाली हैं। बताया जा रहा है कि आलिया सैफ अली खान के साथ फिल्म जवानी जानेमन से बड़े पर्दे पर एंट्री लेने वाली हैं। कुछ खबरों की मानें तो आलिया इस फिल्म में सैफ अली खान की बेटी का किरदार निभा रही हैं। सैफ अली खान द्वारा प्रड्यूस की जा रही यह फिल्म एक कॉमिडी फैमिली ड्रामा है जिसे नितिन कक्कड़ डायरेक्ट कर रहे हैं। फिल्म की शूटिंग अगले साल लंदन में शुरू होगी। यह एक कॉमिडी और फैमिली ड्रामा फिल्म है जिसमें एक पिता और बेटी के रिलेशनशिप को दिखाने की कोशिश की जाएगी। फिल्म में सैफ एक 40 साल के इंसान का किरदार निभा रहे हैं जो बूढ़ा नहीं होना चाहता। पहले खबरें आ रही थीं कि इस फिल्म में

सैफ की बेटी का रोल सारा अली खान प्ले करने वाली हैं, लेकिन सारा के दूसरे प्रॉजेक्ट्स के साथ बिजी होने के कारण इस रोल के लिए आलिया को चुना गया। हालांकि इस फिल्म में आलिया को कास्ट किए जाने वाली बात पर मेकर्स की तरफ से अब तक कोई ऑफिशल अनाउंसमेंट नहीं की गई है। साल 2018 में कई स्टार किड्स ने बॉलिवुड में अपना डेब्यू किया और आलिया इसी कड़ी में जुड़ने वाली अगला नाम है। एक तरफ जहां इस साल ईशान खट्टर और जाह्नवी कपूर ने फिल्म बिरयॉन्ड द क्लाउड्स और धड़क से एंट्री की, वहीं सैफ की बेटी सारा अली खान भी केदारनाथ से अपना बिग स्क्रीन करने जा रही हैं।

